



తెలంగాణకు స్వర్ణం

హాస్యాబాద్ లో మరిన అమ్మాయిలు

దెవోదాస్. ఉత్తరాఖండ్ వేదికగా జరుగుతున్న జాతీయ క్రీడల్లో తెలంగాణ భాగాల్లో తొలి స్వర్ణం చేరింది. మంగళవారం జరిగిన మహిళల 8X8 బ్యాస్కెట్ బాల్ ఫైనల్లో తెలంగాణ 21-11 తో కేరళపై ఆడుకుని విజయం సాధించి పసిడి పతకం కైవసం చేసుకుంది. మ్యాచ్ ఆసాంతం తప్పనిపరి అదిపతకం ప్రదర్శించిన జట్టు విజయ తేజం ఎగరవ్వలేదు. రెండో రోజు క్రీకెట్

త్రిషకు ఘనస్వాగతం

హైదరాబాద్ చేరుకున్న ద్రుతి, నాషిన్, షాలినీ

హైదరాబాద్, ఆది ప్రతినిధి: ప్రతిష్టాత్మక ఆండర్-19 టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన భారత జట్టు క్రీడాత్మక గౌరవిగా త్రిష, కేసరి ద్రుతి, హైదరాబాద్ లో ఘన స్వాగతం లభించింది. మంగళవారం ఉదయం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో హైదరాబాద్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్ (హావీసీఎం) అధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రావు... క్రీడాత్మక శాఖలతో సన్మానం చేశారు. వీరితో పాటు టీమ్ ఇండీయా బీఫ్ కోట్ నాషిన్ అల్ ఖదీర్, టైలర్ షాలినీని ఆయన ప్రత్యేకంగా ఆభిమానించారు. ప్రపంచకప్ విజేతలు త్రిష, ద్రుతికి స్వాగతం పలికేందుకు క్రీకెట్ అభిమానులకు ఎయిర్పోర్టుకు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా త్రిష మాట్లాడుతూ 'కెరీర్లో రెండో సారి ప్రపంచకప్ గెలుపడం చాలా సంతోషం' అని తెలిపారు.



ముంబై జట్టులో సూర్య, దూబె

ముంబై: ఇంగ్లండ్ లో స్వదేశంలో టీ20 సిరీస్ ముగిసిన వెంటనే ఈ టెస్ట్ లో భారత సారథిగా ఉన్న సూర్యకుమార్ యాదవ్ తో పాటు అల్మోరాలో శివమ్ దూబె రంజీల్ బాట పట్టారు. ఈనెల 8 నుంచి హఠాత్తుగా జరుగుతున్న రంజీ క్యాండ్ ల ఫైనల్ మ్యాచ్ ఈ ఇద్దరు ముంబై తరపున ఆడనున్నారు. ఈ మేరకు ముంబై ప్రకటించిన 18 మంది జట్టు సభ్యులలో సూర్య, దూబె చోటు దక్కించుకున్నారు.



జర్నీ ప్లీయర్లు కేవిన్ స్వార్జ్ సీపిఎఫ్

హైదరాబాద్: జర్నీ యువ టెస్ట్ సిరీస్ సందర్భంగా అరియా లాంకెస్టర్ కు కేవిన్ కంకణాల స్ట్రోమ్స్ (గ్రూపు) స్వాగతం ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే హ్యాండ్ బాల్, వాలీబాల్, రేసింగ్, బ్యాడ్మింటన్ లో భాగమైన కేవిన్ తొలిసారి టెస్ట్ లోకి అడుగుపెట్టింది. ఇందులో భాగంగా 8 మంది అరియాతో 10 ఏండ్లకు స్వాగతం ఇవ్వడం కుదుర్చుకున్నట్లు కేవిన్ అనుభూతి అభివ్యక్తికి మంగళవారం పేర్కొన్నారు. 'భారత్ లో టెస్ట్ లు మంచి అదరణ ఉంది. గ్రాండ్ స్టామ్ టోర్నీలకు ఇవే అవకాశం' అని తెలిపారు.

ఓంటారియోపై 193 కిలోల బరువుతో..

దెవోదాస్ లో జరుగుతున్న జాతీయ క్రీడల్లో ఎనెవెన్ సీబీ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ జగదీశ.. రెండు చేతులపై 193 కిలోల బరువును ఓంటారియోపై నిలబడి నలు రాజ విద్యార్థులు ప్రదర్శించారు. గతేడాది సైతం అతడు ఈ తరహా ప్రదర్శనలతో వాస్తవ్య పక్షంగా నిలిచాడు.

ఒక్క చెత్త సిరీస్ తో మమ్మల్ని.. గెట్ ఆన్ క్రికెట్ వ్యాఖ్యలు

నాగపూర్: ఒక మ్యాచ్, ఒక టెస్ట్ సిరీస్ లో రాణించినట్లుగా తెలంగాణ జట్టు ఫామ్ ను నిర్ణయించలేదు. సృష్టిలో న్యూజిలాండ్ చేతిలో వైకౌంట్, ఆస్ట్రేలియా వర్షం వల్ల 1-3 తో సిరీస్ ను కోల్పోవడంపై తీవ్ర మమ్మల్ని, ర్నలు వ్యక్తం చేస్తున్న నేపథ్యంలో గెట్ ఆన్ క్రికెట్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇంగ్లండ్ లో వచ్చే సిరీస్ ఆరంభానికి ముందు నాగపూర్ లో నిర్వహించిన ప్రెస్ కాన్ఫరెన్స్ లో గెట్ మాట్లాడుతూ.. 'ఒక్క సిరీస్ తో జట్టు ఫామ్ ను నిర్ణయించలేదు. మా జట్టు క్రీకెట్ గురించి సిరీస్ నిలు, టోర్నమెంట్ లో నిలకడగా ఆడిన సందర్భాలు చాలా ఉన్నాయి. సిడ్నీ టెస్టులో బుమ్రా లేకపోవడంపై సిరీస్ ను ద్రా చేసుకునే అవకాశాలను కోల్పోయాం. ఒక మ్యాచ్, ఒక సిరీస్ మా ఫామ్ ను బేరీజు వేయలేదు. గతంలో బోర్డర్ గమాస్ పర్ లో రెండు సార్లు గెలుచుకున్నాం. టీ20 ప్రపంచకప్ ను నెగ్గం..' అని తెలిపారు.

బుమ్రా వచ్చేనా?

వెంగళూరు: మరెక్కడో జట్లో మొదలుకొంటే చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత స్ట్రాక్ పేసర్ జనీ టెలి బుమ్రా ఆడతాడా? లేదా? అన్నది అన్నివేల సంఖ్యలో వీడియోలలో విశ్లేషించిన అభిమానులలో భాగంగా అభిమానులు వెన్ను నొప్పి కారణంగా ఆ మ్యాచ్ నుంచి తప్పుకున్న బుమ్రా.. ఆదివారం వెనకంబడి

వరుణ్ 2.0

రీఎంట్రీలో అదరగొడుతున్న మిస్టర్ సిన్సియర్

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడాభివాగం

ప్రపంచ క్రీకెట్ లో మిస్టర్ సిన్సియర్ గా కొదవలేదు. అయితే వారిలో ఒకరిద్దరు మినహా మిగిలినవారు ఎంత త్వరగా గుర్తింపు సాధించాలో అంత త్వరగా తమ లయను కోల్పోయారు కేరళ మధ్యలోనే కనుమ రుగ్మిపోయారు. ఏడాదికాలంగా నిలకడగా రాజీ స్వస్థ భారత మిస్టర్ సిన్సియర్ పర్యటించే చక్రవర్తి కూడా ఇందుకు మినహాయింపేమీ కాదు. తన దైన బొలింగ్ శైలితో 2021 లో అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ అరంగేట్రం చేసిన మహిళా ఆరంభంలోనే దారుణమైన అవమానాలను ఎదుర్కొన్నాడు. 'ఇలాంటి బొలింగ్ మా దేశంలో గట్టికోకడ ఉన్నాయి. చిన్నప్పటినుంచీ రబ్బర్ బాల్ క్రీకెట్ ఆడినప్పుడే ఇటువంటి బొలింగ్ ను చీల్చి చంపడాం' అంటూ పాకిస్థాన్ మాజీ క్రీకెట్టర్ వెర్గింతలతో అతడి కెరీరుకు ఆడిల్ చేసిన పాపం ముచ్చటించింది. 2021 లో దుబాయ్ వేదికగా భారత్, పాకిస్థాన్ మధ్య జరిగిన మ్యాచ్ ను సందర్భంగా అతడి కెరీర్లో నాల్గో టీ20 లో ఆస్ట్రేలియా వద్ద వందే సిన్సియర్ గా పక్కన టెస్టు మెనేజ్ మెంట్... పరుణ్ తో అవకాశాన్నిచ్చింది. కానీ ఆ మ్యాచ్ లో బాబర్, రిజర్వ్ మెయిన్ లకు వరుణ్ తేలిపోయాడు. ఆ టోర్నీ తర్వాత జాతీయ జట్టుకు దూరమైన అతడు... మాడెండ్ల తర్వాత

రీఎంట్రీ ఇచ్చి నిలకడగా రాజీస్థూ షాడ్ ఫ్యాంట్ లో కీలక స్పిన్ నెట్ గా ఎదుగుతున్నాడు. స్వదేశంలో బంగ్లా సిరీస్ తో రీఎంట్రీ ఇచ్చిన వరుణ్... పేసర్ అనుకూలించే దక్షిణాఫ్రికా పీవల్ పైగా అందనాలకు మంచి రాణించాడు. 4 మ్యాచ్ లో 12 వికెట్లు తీసిన ఈ చెన్నై స్పిన్ నెట్.. ఇటీవల ఇంగ్లండ్ లో ముగిసిన 5 మ్యాచ్ లో సిరీస్ లో ఏకంగా 14 వికెట్లు పడగొట్టి తన స్థానాన్ని సుస్థిరం చేసుకున్నాడు. 2021 లో ఆరు మ్యాచ్ లో 2 వికెట్లు మాత్రమే తీసిన వరుణ్.. 2024 నుంచి ఆడిన 12 మ్యాచ్ లో 31 వికెట్లు తీసి సూపరు రెండెండ్లు నెట్ గా జరిగిన వరుణ్ తెలిపాడు. ఇప్పటికే పాటు తమిళనాడు ప్రేమియర్ లీగ్, ముస్నాక్ అలీ, విజయ్ వాడార్.. ఇలా ఏ టోర్నీని మినహించకుండా తనకు తాను పరిశ్రమ జట్టుకు దూరమయ్యాక వరుణ్ బొలింగ్ శైలిని మార్చుకున్నాడు. బంతి వేగాన్ని తగ్గించిన అతడు తన శైలికి వైవిధ్యాన్ని మేళవింపి అదరగొడుతున్నాడు. సాధారణంగా లెగ్ స్పిన్ బొలింగ్ చేసే బొల్లరు విసిరి

చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి వరుణ్!

ఇంగ్లండ్ లో వచ్చే సిరీస్ లోను జట్టుతో చేరిన నాగపూర్: గతేడాది అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ లో పునరాగమనం చేసిన తర్వాత అందనాలకు మంచి రాణిస్తున్న మిస్టర్ సిన్సియర్ వరుణ్ చక్రవర్తి బంపరాధి తగిలే అవకాశముంది. ఇంగ్లండ్ లో టీ20 సిరీస్ లో ఏకంగా 14 వికెట్లు పడగొట్టి భారత్ సిరీస్ గెలవడంలో కీలకపాత్ర పోషించిన వరుణ్.. గురువారం నుంచి మొదలుకొనబోయే మ్యాచ్ మ్యాచ్ లో వచ్చే సిరీస్ కు జట్టుతో చేరాడు. మంగళవారం వరుణ్.. నెట్ గా బొలింగ్ చేసిన షాడ్ లు నెట్ గా వైరల్

అయ్యాయి. అంతాగా పాత్రికేయుల సమావేశంలో వైస్ కెప్టెన్ శుభేష్ గిట్ సైతం స్పందిస్తూ.. 'అప్పుడు, పరుణ్ కూడా జట్టులో భాగం' అని తెలిపాడు. చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ముందు వరుణ్ తో వచ్చే సిరీస్ ఆడించి ఈ ప్రదర్శనల ఆధారంగా అతడిని మోగా కలిగిస్తారు అంటూ అభిమానుల గుండెల్లో భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఏమైనా మార్పులు చేర్పులు ఉంటే ఈనెల 12 వాకా చేసుకునే అవకాశమున్న నేపథ్యంలో ఇంగ్లండ్ లో వచ్చే సిరీస్ వరుణ్ కీలకం కానుంది. అతడు తమ జట్టులోకి వచ్చే మ్యాచ్ కు రురీష్, ఆక్సర్, సుందర్ లో ఎవరో ఒకరి మీద వేటు పడే అవకాశాలున్నాయి.

కథలో విషయం ఉంటే ట్యాన్స్ ఆటోమేటిక్ గా వస్తాయి..

ఎన్నటికప్పుడు అందడే అప్పుడు.. మారుతున్న ప్రతి జనరేషన్ ఘోషా మూసీకే డైరెక్టర్ గా అగ్ర స్థానంలోనే ఉంటున్నాడని దేవితీ ప్రసాద్. సంగీత దర్శకునిగా నిండా పాతికేళ్ల కెరీర్ ఆనందించాడు. ఇంత లాంగ్ లీట్ ఉన్న సంగీత దర్శకులు అరుదు. అలాంటి ఈ అరుదైన సంగీత దర్శకుని స్వరాలందించిన తాజా చిత్రం 'తం దే'. నాగజైతన్య సాయపల్లవి జంటగా చందూ మొండేటి దర్శకత్వంలో గీతా ఆర్ట్స్ ప్రకాశంపై బిడ్డీ వ్యాస నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 7 న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం విలేజ్ లో ప్రత్యేకంగా ముచ్చటించారు దేవితీ.

కంప్లెక్స్ రివైజ్ షోర్ట్ ఫిలిం మ్యూజిక్ ఇవార్డుస్ కోరిక నాకెప్పుడుంటే ఉండేది. ఆ కోరిక 'రంగస్థలం' తో తీరింది. అందులోని పాటలన్నీ జానువారిలో నుంచి చేసి సవే. నా సినిమాలో షోర్ట్ టవ్ ఉన్న మరో సినిమా 'ఉమ్మన'. ఆదోక వినిపిస్తేనే కంపోజిషన్. కాస్త సూపర్ తో క్లాస్ మిక్స్ చేసి నమ్మగా ఆ పాటలుంటాయి. ఇప్పుడు 'తందే'.

ఇది కూడా షోర్ట్ టవ్ ఉన్న సినిమా. పాకిస్థాన్ సరూరు డుల్లో చిక్క కుమారుల కథ ఇది. రియలిస్టిక్ అంకాలతో రాసుకున్న ఈ కథలో ఆయుర్షివైన ప్రేమ ఉంటుంది. భావోద్వేగాలుంటాయి. కథలో అంత విషయం ఉంది కాబట్టి. అంతమంది పాటలు వచ్చాయి. ఇప్పటికీ మూడు పాటలు విన్నారు. రాలోయే పాటలు కూడా ఆయుర్షివైనా ఉంటాయి.

విషయం ఉన్న కథ తేలిగా మనసులోకి వెళ్లిపోతుంది. అలాంటి కథ వింటున్నప్పుడు ఆటోమేటిక్ గా ట్యాన్స్ వచ్చేస్తాయి. డైరెక్టర్ చందు ఈ కథ చెబుతున్నప్పుడే కొన్ని ట్యాన్స్ వచ్చేస్తాయి. 'బుజ్జి కల్లి' ట్యాన్స్ అలా వచ్చింది. హమ్మి చేస్తూ పియానో ప్లే చేశాను. ఆ వీడియోను చందు మాట్ చేసి పోస్ట్ చేశాడు. ఆ ట్యాన్స్ మధ్యలో ఆపాయి మీరు వచ్చి అందంగా ఉంటుంది. అందుకు తగ్గ ప్లేస్ మెంట్ కూడా ఉంది. అందుకే 'బుజ్జి కల్లి' అనే పదాన్ని యాడ్

'తందే' కథ విని.. 'మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా దేవితీని ఫిక్స్ చేసుకోండి.' అని బిడ్డీ ఆరవించి అందుకోలేక వెళ్ళిపోయింది. ఆ సమస్యాన్ని నిజం చేసానే అనుకుంటున్నా. ఇటీవల బిడ్డీని స్పాక్ కోక కోకాడు. సినిమాలో ఆరు పాటలుంటే.. ఆ ఆరు కూడా చక్కని లవ్ మెలోడియా ఉండే ఓ ప్రేమకథ వేయాలని తన కోరిక. ఈ విషయాన్ని ఓ సబ్ టైటిల్ రాసి, 'గుర్తుపట్టుకో.. మనం అలాంటి సినిమా చేయాలి' అని రాసివచ్చారు. అన్నీ కుదిరితే చేస్తాం..



మలినేనితో మళ్లీ..?

రెండేళ్ల క్రితం 'వీరబంధుడు' గా బాలకృష్ణ చేసిన సంతోషం సందడి అంతా ఇంతా కాదు. మలినేని గోపీచంద్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఆ సినిమా వందేకోట్ల విజయాన్ని నిధించింది. మొన్నటి సంతోషానికి కూడా 'దాకా' మహారాజ్ గా బాక్సాఫీస్ ని పేకే చేశారు బాలకృష్ణ. ఓ వైపు వరుస విజయాలు, మరోవైపు పద్మభూషణ్ పురస్కారం. మొత్తానికి బాలకృష్ణ మామూలు ఫామ్ లో లేరు. ఈ జోషీలోనే మరోసారి మలినేని గోపీచంద్ తో చేతులు కలిపారాయన. మైట్టమావీమెక్స్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. ప్రస్తుతం బోయిపాటి 'అభాష' మొత్తానికి బాలకృష్ణ బిజీగా ఉన్నారు. దసరాకు ఆ సినిమా విడుదల కానుంది. మలినేని గోపీచంద్ కూడా బాలీవుడ్ లో నమ్మికపొందితే 'జాత్' అనే సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ రెండు సినిమాల పూర్తయ్యాకే ఈ తాజా ప్రాజెక్ట్ పట్టాలెక్కుకుందని తెలుస్తున్నది. దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన త్వరలో రానుంది.

ఇలాంటి పాత్ర చేయడం ప్రథమం

'ఇది ప్రేమ నేపథ్యంలో సాగే డ్రామా స్టోరీ. ఇందులో క్రిమినల్ లాంటి పాత్ర నటించాను. కథాగమనంలో నెమ్మదిగా నాలోని ఒక్కో పేజీ మరలు మరలుగా ఉంటుంది. క్రిమినల్ లాంటి పాత్ర నటించడం ప్రథమం' అని సాయిరామ్ తో అన్నారు. ఆయన ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'ఓ పదకం ప్రకారం'. మలయాళ దర్శకుడు వినోద్ కుమార్ విజయన్ స్వీయ దర్శకత్వంలో గార్షావే రమేష్ తో కలిసి నిర్మించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 7 న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా సాయిరామ్ తో మంగళవారం విలేజ్ లో ముచ్చటించారు. 'ఇది 80 శాతం క్రిమినల్ కథ. ఈ కథకు సరిగ్గ సరిపోయే టైటిల్ ఇది. నా పాత్రలోని నెలకొంటున్న ప్రత్యేక శిక్షణ తీసుకున్నాను. చక్కని షాడ్స్ కూడా చేశాను. వివేక్ మలయాళ దర్శకుడైనప్పటికీ తెలుగు సినిమాలలో ఆయనకిష్టం. ఇక్కడి స్టైల్ ను బాగా ఇష్టపడతారు. అందుకు తగ్గట్టే సినిమా తీశారు. కథ డిమాండ్ మేరకు చాలా రిస్క్ టేక్ చేశాను. ఎనిమిది రోజులు క్రైమాస్ మాట్ చేశాం. తప్పకుండా సినిమా అందరికీ నచ్చకుండానే సమ్మతం అవుతుంది' అని తెలిపారు సాయిరామ్ తో.



షాజీలో నాయిపల్లవి? ఉగాది రోజున శ్రీకారం

అగ్ర హీరో ప్రభాస్ నటిస్తున్న 'ది రాజానాట్' 'షాజీ' చిత్రాలు ప్రస్తుతం మాటింగోలో ఉన్నాయి. సంధివర్షిత మంగా దర్శకత్వంలో 'సిద్ధి' త్వరలో నెట్వర్క్ లోకి వచ్చేనుంది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రీ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు తుదిదశకు చేరుకున్నాయని తెలుస్తున్నది. 'యానిమల్' వంటి పాన్ ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్ మావీ అక్కడ నందీవ్ రెడ్డి వంగా డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ సినిమాపై ప్రభాస్ అభిమానులు భారీ అందనాలు వెళ్తున్నారు. అందుకు తగినట్లుగానే పవర్ ఫుల్ పోలీస్ కథతో 'ప్రీక్వెల్'ను సిద్ధం చేశారని నందీవ్ రెడ్డి వంగా. ఇందులో ప్రభాస్ సినిమయర్ అండ్ ఫెరెంషియన్ పోలీస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో కనిపించనున్నారని తెలిసింది. ఈ సినిమా మేలో నెట్వర్క్ మేరకు వెళ్తుందని గతంలో వార్త లొచ్చాయి. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ఈ చిత్రాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించాలని తెలిసింది. 'ది రాజానాట్' 'షాజీ' మాటింగో పూర్తయిన తర్వాత ప్రభాస్ 'సిద్ధి' కోసం పూర్తి సమయాన్ని వెచ్చించనున్నారని, ఈ సినిమాకు ఆయన బల్ గ్రేట్ డ్రీ కలయించారని అంటున్నారు.

